

聊城洒水车雨中作业引热议

部门回应:可以及时清理道路垃圾和淤泥



雨中,一辆洒水车在市区主干道上洒水作业。(视频截图)

本报聊城8月20日讯(记者 谢晓丽) 8月18日至19日,聊城普降大暴雨,城区多路段积水严重。一则洒水车雨天洒水的视频刷爆了朋友圈,很多市民吐槽这么大的雨洒水车还在作业,这是浪费资源。聊城市城市管理局回应,雨天地面会产生很多泥水,这个时候洒水车作业可以及时清理道路垃圾和淤泥。

8月18日至19日,聊城普降大暴雨。在降水中,一则标有聊城市政标志的洒水车在市区主干道上洒水,还有一辆东阿环卫的洒水车也在进行作业,有市民拍下视频后上传朋友圈,质疑这是一种浪费资源的表现。

8月19日,齐鲁晚报·齐鲁壹点粉丝爆料,下着大雨,洒水车竟然还在路上洒水,难道洒的是吸水剂吗?能给公众一个合理的解释吗?一壹粉留言:不可思议,最好给公众一个解释。还有一个壹粉回复:这个时候最容易冲刷污垢是正常的……

20日,聊城市城市管理局相关工作人员告诉记者,近期降雨天气比较多,道路积水严重,积水退去路上满是淤泥,雨停后进行洒水作业很难将这些泥土附着物清除。同时,主路面水退去后,路面满是淤泥垃圾,还有些玻璃、树枝,环卫工人难以短时间清理干净,并且十分危险。

该工作人员介绍,下雨时泥土及泥浆经由雨水的浸泡,附着力降低,这个时候进行洒水作业,一方面冲洗道路淤泥,另一方面可以配合环卫工人清理主路面垃圾,减少人工作业量,避免环卫工人长期在车行道作业带来的安全隐患,也能及时清理道路垃圾、淤泥,保持道路干净卫生。

“找记者,上壹点!”手机下载齐鲁壹点,情报站上随时随地@记者,300记者在线等你。发情报爆料上头条,百万红包等你拿!

接群众举报凌晨展开夜查行动

东阿交警查扣6辆百吨王

本报聊城8月20日讯(记者 李怀磊 通讯员 刘志岭) 8月15日凌晨2时许,东阿交警大队接到群众举报,省道105线牛角店附近有多辆严重超载大货车违规行驶,接到举报后,大队迅速展开了对严重超载大货车的集中查处行动,连夜共查扣6辆“百吨王”。

当日凌晨2时许,东阿交警大队二中队民警在省道S105线正常巡逻时,接群众举报称省道S105线牛角店镇附近多辆重型车辆超载行驶,民警立即连夜赶到现场,采取跟踪和分段拦截的方式,对严重超载大货车进行集中查处,经



民警查处的“百吨王”。

查,发现多辆大车、翻斗车存在超限嫌疑,车厢内装有沙石料。截至凌晨4时,共查扣严重

超载大货车6辆,严厉打击了道路交通违法行为,净化了道路交通环境。

了解星空

近日,山东聊城大学历史文化与旅游学院的大学生们来到聊城市西湖馨苑小区愉快教育机构,与这里的孩子们开展了主题为“仰望星空,寻最亮星”暑期社会实践活动。大学生们与孩子们交流互动,讨论了太空星球的相关知识。在大学生们的指导下,孩子们充分发挥想象力,动手绘制星球,进行创意填色,描绘出了自己心中的星空。此次活动不仅增强了孩子们的动手能力



和实践能力,充分发挥了孩子们的想象力,更有利于激发孩子们对美好事物的向往,快乐成长。

(王馨)

体验生活

为帮助大学生深入了解社会生活,体会劳动人民的艰辛,近日,聊城大学外国语学院于附近的社区水果店举办了“爱心水果店 我们来服务”主题实践活动。能够亲身体验商店经营管理工作是许多同学一直渴望的。每有客人光顾,都会有志愿者在旁边为其介绍、推荐,工作进行得有条不紊。工作虽然琐碎疲惫,但看着不断增加的营业额,听



到顾客对自己工作的肯定,同学们脸上都挂着幸福满足的笑容。

(周珍珍 王英姿)

纸扇送清凉

近日,聊城大学历史文化与旅游学院的志愿者们走进聊城市西湖馨苑小区愉快教育机构,举办了主题为“一把纸扇送清风,一季夏日满清凉”暑期社会实践活动。活动中,志愿者们向孩子们详细讲解了中国扇的历史以及绘制扇子画的上色技巧和注意事项。孩子们在志愿者们的指导下,拿起画笔,填充扇面,不一会儿,精美的扇子呈现在大家



面前。此次活动激发了孩子们的绘画兴趣,同时让孩子们对中国扇文化知识有了一定了解。

(王馨)

追忆革命先烈

近日,聊城大学政管学院思源国情社情观察志愿服务队于聊城市东昌府区古城范筑先烈纪念馆开展了“追忆革命先烈丰碑”活动。志愿者们跟随讲解员参观了范筑先纪念馆,体会到了范筑先烈士对国家的伟大贡献,激发了爱国意识。



(通讯员 杨雅兰)

挂失声明

聊城市东昌府区广民海鲜调料部,开户许可证丢失,开户许可证核准号:J4710002995701,开户行聊城市农村商业银行股份有限公司闸口支行,账号9150115023542050001694,现申请原证作废。

挂失声明

阳谷鑫城建材有限公司,开户许可证丢失,开户许可证核准号:J4713001025901,开户行:山东阳谷农村商业银行股份有限公司侨润支行,账号:9150115030142050004969,现申请原证作废!

聊城市复退军人医院举办活动庆祝首个“中国医师节”

本报聊城8月20日讯(记者 李军 通讯员 张绪江 王浩庆) 为庆祝8·19首个“中国医师节”,8月17日,聊城市复退军人医院开展了以“尊医重卫、共享健康”为主题的庆祝活动,弘扬“敬佑生命、救死扶伤、甘于奉献、大爱无疆”的卫生健康崇高精神,激励全院医师自尊自爱、爱岗敬业、奋发向上的职业精神。院长黄留祥等院领导班子出席活动,全院医师及院中层干部参加。

首先,副院长祝玉朴宣读表彰文件,为迎接首个“中国医师节”,充分调动医务人员

的积极性、主动性、创造性,聊城市复退军人医院开展了大型义诊查体、“三基”考核竞赛、优秀病例评选、医学知识演讲比赛等一系列活动,并涌现出了一批优秀的医务工作者。

接下来是优秀医师代表演讲比赛,听一支美好的歌曲,读一首好诗,听一次激发前进的演讲,就可能把火燃得更旺,一团热爱的火、一团激情的火,他们享受着属于自己的节日,表达着对党和国家的热爱与感谢以及对医师这个神圣职业的敬畏。

聊城市复退军人医院作为一所集优抚、医疗、保健、康复、教学、科研于一体的地市级全额优抚综合民政医院,在民政系统,全省乃至全国首家通过了“二级甲等”医院审评,被民政部评为“全国十佳医院”。医院将以树立先进典型,传递正能量,增强凝聚力,构建和谐医患关系,营造全社会尊医重卫的良好氛围为己任,努力促进医院持续稳定发展,不断提高医疗水平和医护水平,更好地为广大人民健康生活提供更优质的医疗服务。



为优秀医务工作者颁发证书。